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ffffffffff L'empreinte eau d'un jean

UN IMPACT VARIABLE SELON SA DUREE DE VIE

» Jean porte 50 fois

. CULTURE ET LAVAGE bu coton : 2031L

- FABRICATION DU JEAN : 2151

. UTILISATION ET LAVAGE : 99|

- CULTURE ET LAVAGE bu coton : 1677 L

. FABRICATION DU JEAN : 177 L

. UTILISATION ET LAVAGE : 56 |

- CULTURE ET LAVAGE DU coTon : 993 L

. FABRICATION DU JEAN : 92|

. UTILISATION ET LAVAGE : 5§ |

Source : Ecobalyse - ADEME - 2024
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Comment est calculée
I'empreinte eau d'un jean ?

2 PEINCIPAUX ELEMENTS PR!S EN COMPTE :

- Le nombre de fois oii le jean est porté

- Les stress hydrique dans les pays oil le coton est cultivé et le jean fabriqueé g

Une majoration en fonction Un retraitement de l'eau
du stress hydrique inégal dans le monde

O

En I\S!e, Europe, nm_érique du Nord,
ﬂ!lSlI'a!Ie et_llouvelle-Zelande : I'eau est
bien depolluee.

‘ EII Asie:on gpnlique alorsun coel_licient de 10
a100* aux litres d'eau consommes

‘ Au nord_-ouest du Br_és_il (ahnmlpnce d'eauw) : ] )
on applique un coefficientde0 a1 ‘ E[l II_SIe Occidentale, de I'Est et du Sud-Est,
- ] o a|n§| llll'i!ll N!agreb_ : I'eau n'est pas
‘ Au sud du Bresil : on applique un coefficient toujours bien depolluee.
de1a3
*100 étant appliqué aux endroits désertiques En Asie du Nord, en Rrique et en Amerique

- - -
du Sud : I'eau n'est pas bien depoliuee
- -

Un jean porte plus ou moins
longtemps selon sa qualiteé

) UN JEAN A TOUT UN JEAN AVEC UN UN JEAN DE _
PR PETIT PRIX PRIX MODERE BONNE QUALITE

O

60 fois
20 fois

33 fois

Quelle quantite
d'eau consommeée

a chaque lavage ?




